
THE PEOPLE WANT TO PRINT!
The demand for printing from mobile apps continues to grow. If your app doesn’t print,  
users will look for another one that does. Don’t believe us? Just check out these stats.

 IF AN APP INCLUDES   

PRINT,

stay in the app
20% LONGER

  

2x  
as likely to  
use it again 

are more likely  
to click on ads, make  

in-app purchases,  
and share.3
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USERS:

6595 %

%

of tablet users in the United 
States will be printing from their 
device.[i]

of consumers and 

67% of business users 
desire to print from their mobile 
devices.[i] 

of users say mobile printing has 
a business value equal to PC 
printing. 

15% of users say mobile print 
has a greater business value 
than PC printing.33

75%


